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Pengetahuan yang diinputkan pada pengujian sistem pakar ini dapat dilihat
pada Tabel A.

Tabel A-1. [nput Basis Pengetabuan Bagian EQ

No Input Pertanyaan I?::;:::;n Denfsitas

1. | Saya membuat pertimbangan- HTP | SK 0.5
pertimbangan dahulu sebelum JR K.SK 04
bertindak. KD | B,CBK 0.7
SR | SB 0.5
SL SB 0.8
2. | Saya mampu mengendalikan diri HTP |[SK 0.5
saya. IR K,SK 0.4
KD |{B,CB,K 0.7
SR |SB.B 0.5
SL SB 038
3. | Saya tidak mudah dipengaruhi oleh| HTP | SK 0.6
kondisi sesaat. JR K, SK 0.4
Kb | CB 0.7
SR | 5B,B 0.8
SL SB 0.5
4. | Saya mampu menjaga perasaan HTP | SK 0.6
orang lain. JR | KSK 0.4
KD {CB 0.7
SR | SB.B (0.8
SL SB (1.5
5. | Saya mampu berinteraksi dengan HTP | SK 0.5
orang-orang yang memiliki JR | K.SK 0.4
pandangan berbeda. KD, | B,CBK 0.7

SR | SB,B 0.5 |
SI. |SB 0.8
6. | Saya mampu menerima orang-orang | HTP | SK 0.5
yang memiliki pandangan berbeda JR |K 0.4
dengan diri saya. KD |B,CBK 0.7
SR | SB 0.5
SL |SB 0.8
7. | Saya mampu menerima orang lain HTP | SK 0.5
secara apa adanya. JR K.SK 0.4
KD [B,CBK 0.7
SR |SBB 0.5
S | SB 0.8
8. | Saya mampu memaaftkan orang lain HTP | SK 0.5
vang berbuat salah kepada diri saya. JR |K,SK 0.4
KD | B,CB,K 0.7
SR |SBB 0.5




SL |[SB 0.8

9. | Saya mampu menzhan amarah pada | HTP | SK 0.5

situasi di mana kebanyakan orang JR | K, SK 0.4

tidak mampu melakukannya. KD |B.CB,K 0.7

SR SB.B 0.5

SL |SB 0.8

10. | Saya mampu berperilaku ramah HTP |SK 0.5

terhadap orang lain, bahkan terhadap JR K,8K 0.4

orang-orang yang tidak menyukai KD | B,CB,K 0.7

saya. SR SB 0.5

SL . | SB 0.8

“11. | Saya dapat mengutarakan pendapat HTP | SK 0.6

saya dengan baik tanpa menyakiti JR_]K 0.4

orang lain. KD {CB 0.7

SR | SB,B 0.8

SL SB 0.5

12. | Saya mampu menengahi konflik {| HTP | SK 0.6

yvang terjadi dimana JR = | K.SK 0.4

kebanyakan orang saat itu tidak{ KD | CB 0.7

mampu melakukannya. SR SB.B 0.8

S | SB 0.5

13. | Saya senang dapat membantu HTP | SK 0.6

mengatasi kesulitan orang lain. JR | K.SK 0.4

KD |CB 0.7

SR | SBB 0.8

SL | SB 0.5

14. | Saya peduli terhadap H1P | SK 0.6

permasalahan/kesulitan yang dialami JR |K 0.4

orang lain. KD |CB 0.7

SR .| SB,B 0.8

SL 1| SB 0.5

Tabel A-2. Input Basis Pengetahuan Bagian AQ

No Input Pertanyaan l?:j;ﬁ:ts;n Densitas

15. | Saya mampu bertahan dalam situasi HTP [ SK 0.5

yang sulit. JR |K,SK 0.4

KD |B,CB,K 0.7

SR SB.B 0.5

SL. | SB 0.8

16. | Saya mampu mengambil hikmah HTP | SK 0.5

dari peristiwa yang saya alami. JR | K,SK 0.4

KD |B.CB,K 0.7

SR | SBB 0.5

SL | SB 0.8




17. | Saya meyakini bahwa scgala| HTP |SK 0.5
peristiwa yang saya alami tegadi | JR | K,SK 0.4
dengan ijin Tuhan. KD |B,CB.K 0.7

SR | SB,B 0.5
SL SB 0.8

18. | Saya tidak kehilangan harapan HTP | SK 0.6

ketika mengalami kegagalan. JR | K 0.4
KD |{CB 0.7
SR |SB,B 0.8 |
SL SB 0.5

19. | Saya mampu bersikap optimis ketika| HTP_ | SK 0.5

menghadapi kesulitan. JR | KSK 0.4

KD |B,CB,K 0.7

SR |SB.B 0.5

SL [SB 0.8

20. | Saya tidak mudah putus asa. HTP | SK 0.5
JR 1 K,SK 0.4

KD ! | B.CB.K 0.7

SR SB.B 0.5

SL. | SB 0.8

21. | Saya menyadari kelemahan- | HTP | SK 0.6

kelemahan saya. JR K,SK 0.4
KD {CB 0.7
SR | SBB 0.8
SL. | SB 0.5
22. | Saya mampu menghargai kelebthan | HTP | SK 0.6
orang lain. JR K,SK 0.4
KD |CB 0.7
SR SB.B 0.8
SL _[SB 0.5
23. | Saya  mampu ©  belajar | dari | HTP' | SK 0.6
pengalaman orang lain. JR K,SK 0.4
KD |CB 0.7
SR | SB.B 0.8
SL 5B 0.5
24. | Saya tidak mudah menyerah | HTP | SK 0.5
sebelum tujuan tercapai. JR K,SK 0.4
KD |B,CBK 0.7
SR | SB,B 0.5
SL |SB 0.8

25. | Saya melakukan upaya perbaikan | HTP | SK 0.5

terus menerus. JR K.SK 0.4

KD |{B,CB,K 0.7

SR |SB,B 0.5

SL |SB 0.8

26. | Saya mampu fokus mencurahkan | HTP | SK 0.6




energi untuk mencapai tujuan. JR [ K,SK 04 |
KD |CB 0.7
SR SB.B 0.8
SL |SB 0.5
27. | Saya bersungguh-sungguh dalam | HTP | SK 0.5
mengerjakan scsuatu  yang saya| JR K 0.4
yakini membawa kebaikan. KD |B,CB,K 0.7
SR SB 0.5
S | SB 0.8
28. | Saya siap menghadapi konsekuensi | HTP | SK 0.5
yang muncul dari setiap perilaku | JR K.SK 0.4
yvang saya lakukan, karena yakin| KD | B.CBK 0.7
bahwa usaha yang saya lakukan| SR |SB.B 0.5
pasti diperhitungkan Tuhan. SL 9B 0.8
Tabel A-3. Input Basis Pengetahuan Bagian [Q
No Input Pertanyaan Klf:(f;ﬂ::iin Densitas
29. | Saya menggunakan pertimbangan HTP | SK 0.5
baik dan buruk dalam mengambil JR | K,SK 0.4
keputusan. KD | B,CB.K 0.7
SR | SB.B 0.5
SL | SB 0.8
30. | Saya menggunakan pertimbangan HTP | SK 0.5
manfaat dan mudharat dalam JR K,SK 0.4
mengambil keputusan. KD | B.CB.K 0.7
SR || SB,B 0.5
SL . | SB 0.8
31. | Orang lain dapat menangkap HTP | SK 0.6
pikiran-pikiran saya secara mudah. JR [ K,SK 0.4
KD [CB 0.7
SR | SB.B 0.8
SL | SB 0.5
32. | Saya mampu menyederhanakan HTP | SK 0.5
persoalan yang rumit/kompleks. JR | K,SK 0.4
KD | B,CB,K 0.7
SR | SB.B 0.5
SL | SB 0.8
33. | Saya mampu menemukan berbagai HTP | SK 0.6
alternatif pemecahan masalah. JR K 0.4
KD | (B 0.7
SR | SB,B 0.8
SL | SB 0.5
34. | Ide-ide saya mudah dipahami orang HTP | SK 0.5




lain. JR K,SK 0.4

KD [B,CB.X 0.7

SR | SBB 0.5

S | SB 0.8

35. | lde-ide saya memberikan hasil HTP | SK 0.5
positif bila dijalankan orang lain. JR K,SK 0.4

KD | B.CBK 0.7

SR | SB 0.5

| sL [sB 0.8

36. | Saya memakai melode yanyg runtut HTP [ SK 0.6
dalam memecahkan suatu masaiah. JR K 0.4

KD [CB 0.7

SR | SB.B 08

o SL |[SB 0.5

37. | Saya membuat perencanaan sebelum | HTP | SK 0.6
melakukan tindakan. JR K.SK 0.4

KD |[CB 0.7

SR . | SB.B 0.8

SL | SB 0.5

38. | Dampak dari keputusan yang saya HTP | SK 0.5
ambil masih terus terasa manfaatnya JR K.SK 0.4
meskipun keputusannya sudah KD | B,CB.K 0.7
berlangsung lama. SR | SB.B 0.5

SL |SB 0.8

39, | Saya mampu melacak sumber suatu HTP | SK 0.5
permasalahan. JR | K,8K 0.4

KD | B,CB,K 0.7

SR | SB.B 0.5

SI. | SB 0.8

40, | Usulan perbaikan yang saya HTP_ | SK 0.5
sampaikan bersifat kongkrit dan JR K.SK 0.4
mudah diikuti. KD | B,CBK 0.7

SR | SB.B 0.5

SI. | SB 0.8

41. | Saya mampu melihat permasalahan HTP | SK 0.5
dari berbagai sisi. JR K.SK 0.4

KD |B,CBK 0.7

SR | SB.B 0.5

SL. | SB 0.8

42. | Saya mampu menemukan alasan HTP | SK 0.5
yang mendasar mengapa sebuah JR | KSK 0.4
permasalahan muncul. KD B.CB.K 0.7

SR | SB.B 0.5

SL | SB 0.8




Tabel A-4. Input Basis Pengetahuan Bagian SQ

No Input Pertanyaan K;::;ﬁ::::n Densitas
43. | Saya menyadari  bahwa Tuhan | HTP | SK 0.5
Mengetahui  semua tingkah laku| JR K 0.4
saya. KD | B,CB.K 0.7
SR | SB.,B 0.5
SL | SB 0.8
44. | Saya bahagia melakukan aktivitas ;. HTP | SK 0.6
untuk mendekatkan diri kepada | JR K,SK 0.4
Tuhan. KD |CB 0.7
SR | SB.B 0.8
SL | SB 0.5
45. | Saya merasakan kehadiran Tuhan di | HTP | SK 0.5
mana pun saya berada. JR [ KSK 0.4
KD | B,CBK 0.7
SR | SB 0.5
SL 5B 0.8
46. | Saya menyadari setiap tingkah laku [ HIP | SK 0.5
saya pasti dibalas Tuhan. JR K.,SK 0.4
KD | B,CBK 0.7
SR | SB.B 0.5
SL | SB 0.8
47. | Tuhan memberi jalan keluar ketika | HIP | SK 0.6
saya menghadapi permasalahan | JR | K.SK 0.4
berat. KD | CB 0.7
SR | SBB 0.8
SLL | SB 0.5
48. | Saya merasa Tuhan memberitahukan | HTP | SK 0.6
sesuatu itu dilarang atau | JR | K,SK 0.4
diperbolehkan untuk digunakan. KD | CB 0.7
SR | SB,B 0.8
SL |SB 0.5
49. | Saya tetap jujur meskipun situasi | HTP | SK 0.5
dan kondisi memudahkan sayauntuk | JR | K,SK 0.4
berdusta. KD | B.CBK 0.7
SR | SB,B 0.5
SL. | SB 0.8
50. j Saya menepati janji yang telah saya HTP | SK 0.5
sepakati. JR 1 KSK 0.4
KD [B,CBK 0.7
SR | SB,B 0.5
SL. | SB 0.8
51. | Saya mampu menjaga kepercayaan | HTP [ SK 0.5
orang lain yang diberikan kepada| JR K, SK 0.4
saya. KD [B.CBK 0.7




B SR [SBB 0.5
SL | SB 0.8

52. | Saya menjalani terlebih dahulu| HTP | SK 0.6
sebelum mengajak orang lain. JR K.SK 0.4

KD | CB 0.7

SR SB.B 08

SL. {8B 0.5

53. | Saya memperbaiki diri saya terlebih | HTP | SK 0.6
dahulu sebelum memperbaiki orang | JR | K.SK 0.4
lain. KD | CB 0.7

SR . | SB.B 0.8

SL | SB 0.5

54, | Saya merasa takut meninggalkan | HTP | SK 0.6
perintah Tuhan. JR | K,SK 0.4

KD | CB 0.7

SR | SB,B 0.8

SL | SB 0.5

55. | Saya merasa - takut ~ melanggar | HTP. | SK 0.5
larangan-larangan Tuhan. JR K 0.4

KD | B.CBK 0.7

SR | SB.B 0.5

5L SB 038

56. | Saya memegang leguh prinsip yang | HTP | 5K 0.5
saya yakini diperintahkan Tuhan | JR [KSK 04
dalam setiap tindakan saya. KD |B.,CBK 0.7

SR | SBB 0.5

SL SB 08

Pada proses pengujian’ sistern pakar ini, dilakukan pengujian terhadap
empat tes. Data konsultasi yang diinputkan adalah berupa jawaban user atas
pernyataan-pernyataan yang diajukan. Data masukan dapat dilihat di bawah ini.

» Tes1

Tabel B, Tabel jawaban user atas pernyataan-pernyataan tes 1

No Pernyataan | Jawaban Yang dipilih
1 SR

SL

SR

SL

SR

KD

JR

[P |h|k]|w (N




8 SR
9 SR
10 SL
11 KD
12 SL
13 SR
14 SL
15 JR
16 SR
17 SL
18 SR
19 JR
20 SL
21 KD
22 SR
23 SL
24 SR
25 SR
26 SR
27 SL
28 KD
29 SR
30 SR
31 SR
32 SL
33 SR
34 SR
35 JR
36 SR
37 SL
38 SR
39 KD
40 JR
41 SR
42 st
43 SR
44 SR
45 KD
46 SL
47 SR
48 sL
49 SR
50 KD
51 SR
52 KD
53 SL
o4 KD
55 SR
56 sL




» Tes2

Tabel C. Tabel jawaban user atas pernyataan-pernyataan tes 2

No Pernyataan | Jawaban Yang dipilih
1 SL
2 SR
3 KD
4 SR
5 SL
5] KD
7 ER
8 SR
9 KD
10 SR
11 SL
12 SR
13 SR
14 JR
15 SR
16 SR
17 SR
18 SR
19 5L
20 JR
21 SR
22 SL
23 KD
24 SR
25 SR
26 SR
27 KD
28 SR
29 SL
30 JR
31 SR
32 JR
33 KD
34 SR
35 SL
36 JR
37 SR
38 SR
39 JR
40 SL
41 KD
42 SR
43 JR
44 SL
45 KD




45 SR
47 SR
48 KD
49 SL
50 KD
51 SR
52 SR
53 SR
54 SR
55 SR
56 SR

¥ Tes3

Tabel D. Tabel jawaban user atas pernyataan-pernyataan tes 3

No Pernyataan ;| Jawaban Yang dipilih
1 SL
2 SR
3 KD
4 SR
5 SR
6 KD
7 SR
8 SR
9 JR
10 SR
11 SR
12 KD
13 SR
14 JR
15 SR
16 SR
17 SR
18 KD
19 SR
20 JR
21 SR
22 SL
23 KD
24 SR
25 SR
26 SR
27 KD
28 SR
29 SL
30 JR
31 SR
32 JR




33 KD
34 SR
35 SL
36 JR
37 SR
38 KD
39 JR
40 sL
41 KD
42 SR
43 JR
44 sL
45 KD
46 SR
47 SR
48 KD ]
49 SL
50 KD
51 SR
52 SR
53 SR
54 KD
55 SR
56 SR

» Tes4d

Tabel E. Tabel jawaban user atas pernyataan-pernyataan tes 4.

No Pernyzataan | Jawaban Yang dipilih
1 SL
2 SR
3 KD
4 SR
5 SR
6 KD
7 SR
8 KD
8 SL
10 SR
11 SR
12 KD
13 SR
14 SL
15 SR
16 SR
17 SL
18 KD
19 SR




20 _ SsL
21 SR
22 SL
23 KD
24 SR
25 SR
26 SR
27 KD
28 SR
29 SL
30 SL
31 SR
32 SL
33 KD
34 SR
35 St
36 SL
37 SR
38 KD
39 SL
40 SL
41 KD
42 SR
43 SL
44 sL
45 KD
46 SR
47 SR
48 KD
49 SL
50 KD
51 SR
52 SL
53 SR
54 KD
55 SR
56 SL

Analisis kesesuaian perangkat lunak bertujuan untuk membandingkan
kinerja sistem pakar apakah telah sesuai dengan hasil perhitungan menurut alat
ukur psikologi.

# Perhitungan Berdasarkan Alat Ukur Psikologi

A. Prophetic Intelligence



Untuk kategorisasi seseorang masuk kecerdasan profetik yang tinggi,
rendah, atau sedang, kita gunakan rumus sebagai berikut:
1. Kccerdasan profetik yang sangat baik

Rumus kategorinya adalah: X > MH + 1,8 SDH

Keterangan: X = besarnya skor kecerdasan profetik yang diperoleh
seseorang dengan menjawab_seluruh pernyataan yang adalah dalam Skala
Kecerdasan Profetik. Jika misalnya seseorang menjawab 36 pernyataan
dalam Skala Kecerdasan Profetik dengan pilihan SELALU, maka X = 56 X
4= 224 (nilai skala terentang dari 0 (Hampir Tidak Pernah ) sampai 4
(SELALU) MH adalah Mean Hipotetik, skor rerata yang mungkin dicapai
dari skala yang dikembangkan. Diperoleh dengan rumus sebagai berikut:
MH = Nilai Tengah Skala dikali. Jumlah Pernyataan Nilai skala: 01 2 3 4--
> nilai tengah skala = 2 maka MH = 2 x 56 = 112. SDH adalah Standar
Deviasi Hipotetik, yang diperoleh dengan rumus sebagai berikut SDH =
Range dibagi 6 (+1, +2,+3.-1.-2,-3 Kurve Normal) Range diperoleh dengan
Skor Maksimal (Nilai Tertinggi Skala dikali Jumlah Pernyataan)- Skor
Minimal (Nilai Terendah Skala dikali Jumlah Pemyataan)}. Dalam kasus ini,
maka Range = 112(4 x 56)-0 (0 x 56)= 112. Maka SDH = 112/6 = 18,67.
Berdasarkan perhitungan tersebut, maka kategori Kecerdasan Profetik
Sangat Baik adalah
X> 112+ (1,8 x 18,67)
X > 112 + 33,606

X > 145,606



2. Kategori Kecerdasan Profetik Baik
MH + 1,8 SDH > X >MH + 0,6 SDH

3. Kategori Kecerdasan Profetik Cukup Baik
MH + 0,6 SDH > X >MH - 0,6 SDH

4. Kategori Kecerdasan Profetik Kurang
MH - 0,6 SDH>X >MH - 1,8 SDH

5. Kategori Kecerdasan Profetik Sangat Kurang

X<MH- 1,8 SDH

B. Emotional Intelligence, Adversity Intelligence, Intelectual Intelligence,
Spiritual Intelligence
Untuk kategorisasi seseorang masuk kecerdasan yang tinggi, rendah,
atau sedang, kita gunakan rumus sebagai berikut:

1. Sangat baik  : X > 44,74

2. Baik 144,74 > X > 33,58
3. Cukup 233,58 >X >2242
4. Kurang 12242 > X >11,26
5. Sangat kurang : X < 11,26

Berdasarkan alat ukur psikologi diatas maka pada
» Tes 1
1. Emotional Intelligence
Pernyataan no.1 — no.14

Jumlah masukan dan user



$L.=5.SR=6.KD=2,JR=1,HTP =10

Maka jumlah skor pada tes 1 adalah :

KD =2x2 =4

JR =1x1 =1

HTP =0x0 =0
Nilai X pada tes 1 adalah :
X=20+18+4+1
X =43

» Maka hasil analisa tes | mempunyai skala Emotional Intelligence baik

2. Adversity Intelligence
Pernyataan no.15 — no.29
Jumlah masukan dari user
SL=4,SR=6,KD=2JR=2 HIP=0

Maka jumlah skor pada tes 1 adalah :

KD =2x2 =4
JR =2x1 =2
HIP=0x0 =0

Nilai X pada tes 1 adalah :

X=16+18+4+2



X =40

*  Maka hasil analisa tes | mempunyai skala Adversity Intelligence baik

3. Intelectual Intclligence
Pernyataan no.29 —no.42
Jumlah masukan dari user
SL=3,SR=8,KD=1,JR=2 HTP=0
Maka jumlah skor pada tes 1 adalah :
SL =3x4 =12
SR =8x3 =24
KD =1x2 =2
JR =2x1 =2
HTP =0x0 =0
Nilai X pada tes 1 adalah :
X=12+24+2+2
X=40

» Maka hasil analisa tes 1 mempunyai skala Intelectual Intelligence baik

4. Spiritual Intelligence

Pernyataan no.43 — no.56

Jumlah masukan dari user
SL=4,SR=6,KD=4,JR=0,HTP =0
Maka jumlah skor pada tes | adalah :

SL =4x4 =16



SR =6x3 =18
KD =4x2 =8
JR =0x1 =0
HTP=0x0 =0
Nilai X pada tes 1 adalah :
X=16+18+8
X =42

s Maka hasil analisa tes 1 mempunyai skala Spiritual Intelligence baik

5. Prophetic Intelligence
Jumlah total masukan dari user
SL=16,SR=26,KD=9,JR =5 HTP =0
Maka jumiah skor pada tes 1 adalah :
SL =16x4 =64
SR =20x3 =178
KD =9x2 =18
JR =35x1 =35
HTP =0x0 =0
Nilai X pada tes 1 adalah :
X=64+78+18+5
X =165
» Maka hasil analisa tes 1| mempunyai skala Prophetic Intelligence

sangat baik



» Tes2

1. Emotional Intelligence

Pernyataan no.1 —no.14

Jumlah masukan dari user
SL=3,SR=7,KD=3,JR=1,HTP=0
Maka jumlah skor pada tes 2 adalah :

SL =3x4 =12

KD =3x2 =6

JR =1xi =1

HTP=0x0¢ =0
Nilai X pada tes 2 adalah :
X=12+21+6+1
X=40

* Maka hasil analisa tes 2 mempunyai skala Emotional Intelligence baik

2. Adversity Intelligence
Pernyataan no.15 — no.28
Jumlah masukan dani user
SL=2,SR=9,KD=2JR=1, HTP=0

Maka jumlah skor pada tes 2 adalah :



HTP=0x0 =0
Nilai X pada tes 2 adalah :
X=8+27+4+2
X =41

= Maka hasil analisa tes 2 mempunyai skala Adversity Intefligence baik

3. Intelectual Intelligence

Pernyataan no.29 — no.42

Jumlah masukan dari user
SL=3,SR=5KD=2 JR=4, HTP=0

Maka jumlah skor pada tes 2 adalah -

KD =2x2 =4

JR =4x1 =4

HTP =0x0 =0
Nilai X pada tcs 2 adalah :
X=12+15+4+4
X=35

= Maka hasil analisa tes 2 mempunyai skala Intelectual Intelligence baik

4. Spiritual Intelligence

Pernyataan no.43 - no.56



Jumlah masukan dari user
SL=2,8SR=8,KD=3,JR=1,HTP=0
Maka jumlah skor pada tes 2 adalah :
SL =2x4 =8
SR =8x3 =24
KD =3x2 =6
JR =1x1 =1
HTP =0x0 =0
Nilai X pada tes 2 adalah :
X=8+24+6+1
X =39

s Maka hasil analisa tes 2 mempunyai skala Spiritual Inielligence baik

5. Prophetic Intelligence
Jumlah total masukan dari user
SL=10,SR=29,KD=10,JR=7, HIP=0
Maka jumlah skor pada tes 2 adalah ;
SL =10x4=40
SR =29x3 =87
KD =10x2 =20
JR =7x1 =7
HIP=0x0 =0
Nilai X pada tes 2 adalah :

X=40+87+20+7



Maka jumlah skor pada tes 3 adalah :

KD =3x2 =6

JR =1x1 =1

HTP =0x0 =0
Nilai X pada tes 3 adalah :
X=4+27+6+1
X =138

=  Maka hasil analisa tes 3 mempunyai skala Adversity Intelligence baik

3. Intelectnal Intelligence

Pernyataan no.29 — no.42

Jumlah masukan dari user
SL=3,8SR=4,KD=3JR=4 HIP=0

Maka jumlah skor pada tes 3 adalah :

KD =3x2 =6

JR =4x1 =4

HTP =0x0 =0
Nilai X pada tes 3 adalah :
X=12+12+6+4

X=34



JR =8x1 =8
HIP =0x0 =0
Nilai X pada tes 3 adalah :
X=28+84+26+8
X =146
= Maka hasil analisa tes 3 mempunyai skala Prophetic Intelligence

sangat baik

» Tes4
1. Emotional Intelligence
Pernyataan no.1 - no.14
Jumlah masukan dari user
SL=3,SR=7,KD=4,JR=0,1ITP =0
Maka jumlah skor pada tes 4 adalah :
SL =3x4 =12
SR =7x3 =21
KD =4x2 =8
JR =0x1 =40
HTP=0x0 =0
Nilai X pada tes 4 adalah :
X=12+21+8
X =4]

» Maka hasil analisa tes 4 mempunyai skala Emotional Intelligence baik



2. Adversity Intelligence
Pernyataan no.15 — no.28
Jumiah masukan dari uscr
SL=3,SR=8,KD=3,JR=0,HTP=0
Maka jumlah skor pada tes 4 adalah :
SL =3x4 =12
SR =8x3 =24
KD =3x2 =6
JR =0x1 =0
HTP=0x0 =0
Nilai X pada tes 4 adalah:
X=12+24+6
X=42

= Maka hasil analisa tes 4 mempunyai skala Adversity Intelligence baik

3. Intelectual Intelligence

Pernyataan no.29 —no.42

Jumlah masukan dar user
SL=7,8R=4,KD=3,JR=0,HTP=0

Maka jumlah skor pada tes 4 adalah :



HTP =0x0 =0

Nilai X pada tes 4 adalah :
X=28+12+6
X =46

s  Maka hasil analisa tes 4 mempunyai skala Intelectual Intelligence

sangat baik

4. Spiritual Intelligence

Pernyataan no.43 - no.56

Jumlah masukan dari user
SL=5,SR=5KD=4JR=0 HTP=0

Maka jumlah skor pada tes 4 adalab -

JR =0x1 =0

HTP=0x0 =0

Nilai X pada tes 4 adalah :
X=20+15+8
X =43

= Maka hasil analisa tes 4 mempunyai skala Spiritual Intelligence baik

5. Prophetic Intelligence

Jumlah total masukan dari user



SL=18.SR=24,KD =14, JR=0,HTP=0
Maka jumlah skor pada tes 4 adalah :
SL =18x4 =72
SR =24x3 =72
KD =14x2 =28
JR =0x1 =0
HTP=0x0 =0
Nilai X pada tes 4 adalah :
X=72+72+28
X=172
= Maka hasil analisa tes 4 mempunyai skala Prophetic Intelligence

sangat baik.

# Implementasi Prosedural
Implementasi prosedural ini merupakan penerapan rancangan yvang telah
dibuat menjadi bentuk program (sourcecode). Pada aplikasi sistem pakar analisa
Prophetic Intelligence. menitik - beratkan pada proses input data pengguna,
Prophetic Intelligence, pernyataan, pengetahuan, dan proses konsultasi hasil. Pada
implementasi prosedural ini akan menjelaskan tentang modul-modul apa saja yang
digunakan dalam aplikasi ini. Modul-modul yang ada di dalam aplikasi ini antara
lain :
1. Modul fnpus Data, modul ini digunakan untuk untuk menginputkan data

pengguna, pernyataan, pilihan jawaban dan pengetahuan.



2. Modul Konsuttasi, modul ini merupakan modul utama dalam aplikasi
sistem pakar yang digunakan untuk mengetahui kategori skala Propheric
Intelligence dan nilai densitasnya berdasarkan jawaban dan pernyataan

yang dimasukan oleh user.

sseudocode dari halaman konsultasi bisa dilihat di bawah ini :

< ?php
include "._/../conffconected, ina®;
mysgql query("DELETE FROM t_hitungan WHZIRE id_seoal like "SQ='");

$iumlah=mysql fetch array(mysql guery{"select count(*) from guest
WHERE id soal like Tgoetryy;

for {$i=1:5i<=%jumiah{0];51i++}

{

Skade[31]='30" .51

Sk=S$kode[$i]);

$sgl = "select pertanyzan, id_soal from guest WHERE id soal
like *sQE'™";

Shasil=mysql gquery{$sql);

$perintah% ="select * from pengetahuan iv where
id soal='Skode[$i]' and kode jawaban='Stanya($ki' "

T 3hasild = mysgl_query(Sperintahb);
while (3qgueryS=mysgl fetch_array(Shasil?)
{
//proses penyimpanan
$s0alz = Squeryblid soal];

$jawaban2 = Soueryb[kode jawabanl:
Shasilz = SqueryS[kode _hasill];
Sdensitas? - Sguecryd[densitasl;

$tetal = 1-¢queryb [densitas];

$simpan = mysdl query(Minsert into
t hitungar (id_soal,kode jawaban,kode hasil,densitas,teta)
values{'$so0all’,'Sjawaban2’, ! $hasil2','8densitas2’', 'Stetal’) ™)

1

}
//pengecekan jumlah socal yang ada pada tipe quest _iv
$iml_soal = mysgl_fetch_array(mysql queryi(“salect count (*} from
quest WHERE id_soal like '8SQ3""1};
$jumiah _scal = $jml_soall0];

//pengecekan jumlah jawaban yang sudah tersimpan dalam t_hitungan
$iml_jwb = mysgl_fetch_array(mysqgl_guery("SELECT count (*) from

T _hitungan WEERE id soal like 'SQw'")1):

$jumlah_jwb = $iml _Jjwb[0];

/ /pengecekan Zumlah soat dengan jumlah jawaban
if ($jumlah iwb<3$jumlah soal)
{
// penclakan jika semua keusioner belum terisi
echo "<script language=javascriptl.2» alert{('Maaf, Anda
pelum mengisi semua kuesioner!'): history.back():</script>";



//menghapus isi t_hitungan karena belum terisi semua (khusus yang
tiep guest iwv saj;)
mysql query ("DELETE FROM t_hitungan WHERE id_soal like
TSQEN )
1
else
{
A
/f==m==s====sw=======——======proses perhitungan
hasil jawaban SQ===—=—=========sem===s=ssss===

Sperintahé="select*from t_hitungan where id_socal like
1 SQ{ 1 !';
Squeryé=mysgl query(Sperintah6);
Shit=mysgl _num_rows (Squeryéi:
Ji{acho "Shit":
for ($j=1;89<=%hit;3j++}
//untuk menghitung nilai izisan
{
if ($j==1)//perhitungar jika j=1 untuk baris quitioner 1
dan baris quitioner ke 2 pada tabel t_hitungan
{
$1i=0;
while {$baris=mysgl fetch array{squerye))
{
Sanalisa=S$baris [kode hasil];
$vall[])-%baris[densitas];
Sval2[)=$baris{tetal-
$h=8%4-1;
Shasill=$%vall([331*3vall{sh);
Shasil2=5vall [$3)*$valZ(sh];
Shasil3=5val2 [$7]*%vall{sh];
Shasild=S$wval2 [$3]1*5val2[sh];
if ($1i==0)
{
Zanalisal=%analisa;
}
if (5i==1)
{
SanalisaZ=3analisa;
}
Jfsetelah itu merncari irisan 2 gquitioner
if (5i==1})
{

Sirsnl=explode (M, ",8analical);//ezplade digunakan untuk memacah
array %analisal
$irsnZ=explode(", ", $analisaz);

$irsn3=array_intersect{$irsnl,$irsnl};//menghasilkan
sebuah array baru yg berisi hasil perbandingan elemenZ yg sama

prada 2 or beberapa array

Sgab=implode (7, ", $iranl);//menggabungkan sejumlah =lemen
array dgn string tertentu sebagai pemisah antar nilai <lm array

Shit=count ($irsn3); //ecount menghitung jumlah baris



if ($hit==0)//jika tidak ada irisan
{
5gab=0;
}
Else
{
sgab=5qab;
}
mysgl query ("delete from t_irisansq™);
mysql guery(insert into t_irisansq
{kode hasil,nilai) wvalues('$gab','Shasill’)";
B mysgl query(”insert into t_irisansg
(kode hasil,nilai) wvalues(’'$analisaz’,'ShasilZ'}"};
mysgl query("insert into t_irisansg
tkode hasil,nilai} wvalues{'Sanalisgal', 'Shasil3';");
B mysgl gquery(”insert intoc t_irisansg
tkode basili,nilai) values('teta','shasild")"|;

//mencari jika ada id yang sama pada tabel t_irisan, maka
dilakukan penjumlahan densitas

$per=*"select kode hasil,suminilsi) as nilai from € ilrisansg group
by kode_hasil™;
tque=mysgl gueryi(Sper);
mysqlAquer§("de1ete from t_irisansq™);
while (Srwe=nysqgl_fetch_arrayiSque)]
t
$idpe=Srwelkode hasil];
$pilaipe=$cwe[nilai];
mysgl query("insert into t_irisanszq (kode_hasil,nilail
values ("Sicdpe''Snilaipe’)™};
}

//mencari penyebut untuk melakukar perhitungan Sdensitas/1-
Spenyebut

$perintah7="select*from t_irisanzaqg where kode hasil='0'";
Squery7=mysgl gquery{Sperintahi;;
Sjum=mysqgl_num_rows{Squery’);

if {3Fum==0)

else
i
$haris=mysgl _fetch_array(Sguery7);
$id=$baris[kode_hasil];
$perirntahf="select*from t irisansq";
Squery8=mysql query(SperintahB);
while (Sbarisl=mysgl fetch array($queryi})
{
$penyebut=%baris[(nilai];
$id2=8%barisl[kode_hasil];
$percbilang=S5harisl[nilai];
Spenyebut=l-3penyebut;
tperhitungan= (Spembliang/Spenyebut);
//mengupdate kolom nilai pada tabel t_irisan dengan
S$perhitungan yang masing2 kemungkinan penyakit
mysgl_guery("update t_irisansq set
ailai='3Sperhiturgan’ where xode _hasil='3idz'");



mysgl _query{"delete from t_irisansg where
kode hasil='0"");
}
}
}//penutup antuk i==1 atau irisan 2 gejala

//irisan untuk lebin dari 2 gejala
else 1f {$i>l)
{
$perintahd9="s=slecr*from t_irisansq";
$query9=mysqgl guery($perintahd);
$q=0; // pertama kali perintah ini dijalankan g bernilai O
while (Srow=mysql_fetch_arrayi{sSquery?);
{
Sdensitas=%barisldensitas];//densitas pada tabel
t _hitungan
Steta=Sbarisitetal;//teta pada tabel t hitungan
$id=3baris([xode hasill;//kode _hasi]l pads tabel
£ hitungan;

B $irsn3=exzplode (™, ", $id);
Skode_hasil=$row[kode_hasil
Sirsn_ti=explode [",; ", 3kode hasil;;

Sirsng=array intersect{Sirsn3,firsn_ti];
$jum=count ($irsngl;
if (3jum==0)
{
Sircsng=0;
Siris=5kode hasil;
}
else
{
Sirsng=implode (", ", $irsng);
S$iris-$kode hasil:

}

if {($kode_hasii=-='teta'}
{
Sirsng=5id;
Siris=3%kode_hasil;
}
//untuk menghitung irisan
mysgl_guery{"delete from t_irisansg where
kode_hasil='Skode hasil!");
Sval [Sqgl=Srow[nilail)://nilai pada tabel t_irisan
Svallisql=($vallsql *Sdensitas);
S5valZ(3sgl=(Svall$gl *3teta);
mysgl _queryi{"insert into t_irisansqg (kode_hasil,nilai)
values {'Sirsng', "$vallisqgl '™y ; B
mysgl guery{"insert into t_irisansq [kode_hasil,nilali
values ('Siris',"SvalZ[$ql] ;")
Sqt+i;
}
Sper="select kode_hasil,sum(nilai) as nilai from
t_irisansqg group by kode_hasil™;
Sque=mysgl guery($per);
mysgl query{"delete from t irisansg"i;
while (Srwermysgl fetch_array{Sgue))
{
Sidpe=drwelkode hasil]:



$nilaipe=S$cwefnilail;

mysgql query{"insert into t_ixisansg (kode_hasil,nilai)
values ("Sidpe','Snilaipe') ")

}

//untuk mencari penyebut

Sprrh="select suminilai) as nilai from t_lirisansg where
kode hasil="0'";//untuk id penyakit=-o
S$qry=-mysql guery($prthi;
$rwe=mysql_fetch_array(Sqry);
Spenyebut=5rwe([nilail:
if (S$nilai=="null'}
|
$penyebut=1;

Spenyebut=1-$penyebut;
}

Sprthl="select*from t_irisansg”;
Sgryl=mysql gquery (Sprthl)’
while {$rwel=-mysgl fetch array($qryl)}
{
SidZ2=3%rwel[kode hasil}:
Spembilang=%rwel (nilail;
$perhitungan={jpembilang/$penyebut) ;
mysgl query ("update t_irisansg set nilai='Sperhitungan'
where kode _hasgil='351idz'"};
mysgl guery("delete from t irisansg where
kode hasil="0"";;
1
1/ /tutup dari nilai i»l
Sid+;
}
y// penutup j==1
}//tutup perolangan /leooping j
VAP

//::::.—z:::m'w-\-;================zprOses pErhit'..lngan
hasil jawaban SEMIL stsss=ssssss=cmommssme=m=—e

Sperintahé="select*from t_hitungan";
Squery6-mysgl query{$perintahé);
$hit=mysgl num rows{fqueryé):
for ($9=1;%9<=3hit:$3++}) //untuk menghitung nilai irisan
{
if {$3J==1)//perhitungan jika J=1 untuk baris guiticoner 1 dan
baris guitionexr ke 2 pada tabel t_hitungan
{
3i=0;
while ($baris=mysq¢l_fetch_array($guerybl}
{
Sanalisa=$baris|[kode hasil};
Svall[])=S%baris{densitas];
SvalZ[i=Sharis(tetral;
Sh=37-1:



Shasitl+Svall{s3]*Svalll$h)
$hasiilf=%vall{%]i*$vall($h]
Shasil3=%val2[33]1*8vall(sh];
Shasild=3%val2[$j1*SvalZ{sh];
if (§i==0)
{

¢
]
.

Sanalisal=S%analisa;
}
if (3i==1)
{
fanalisa’=%analisa;

}

//setelah itu mencarl irisan 2 gulitioner
if ($i==1;
{

Sirsnli=explecde(",",Sanalisal);//explode digunakan untuk
memecah array Sanalisal

SirsnZ=explode (™, ", %analiszaz);

Sirsn3=array intersect (§irsnl,$iren2});//menghasilkan sebuah
array baru yg berisi hasil perbandingan elemen? yg sama pada 2 or
bebherapa array

Sgab=implode ("™, ", $irsn3);//menggabungkan seiumlah elemsn
array dgn string tertentu sebagai pemisah antar nilsi dim array

S$hit=count{$irsn3); //count menghitung jumiah baris

if (Shit==0}//jika tidak ada irisan

{
Sgab=0;

Sgab=%5gab;
}

mysql guery{''delete frem L _irisan");

mysgl_query{"insert into t_irisan (kode_hasil,nilai)}
values {'$gab’, "3hasiil ") ");

mysgl guery("insert into t_drisan (kode_hasil,nilai)
values ('Sanalisa?2', "3has1127) ")

mysql_query ("insert into t irisan (kode_hasil, nilai)
values ('Sanalisal”,*$hasil3'|");

mysql guery("insert into.t-irisan (kode hasili,rilai)
values{'teta', 'Shasikd’) "y

//mencari jika ada id yang sama pada tabel t_liriszan, maka
dilakukan per.jumlahan densitas

Sper="select kode hasil,sum{nilai) as nilai from t_irisan group hy
kode hasil";
$que=mysql_query(Sper};
mysql query("delete from ©_irisar™);
while (Srwe=mysgl fetch _array(Sque))
{
S$idpe=Srwelkeds hasil];
Snilaipe=Srwe[nilai];
nysgl query{"insert into t_irisan (kode_ hasil,nilai)
values ('Sidpe', '$nilaipe’'t ")
!

1



//mencari penyebut untuk melakukan perhitungan $denszitas/1-
$penyebut

sperintah7="select*from t_irisan where kode _hasii="0"";
Squery?=mysgl_quezry (Sperintah¥);
Sjum=mysgl num_rows (Squery?);
it ($jume==L)
{
echo ” l‘;

else
{
Sbaris=mysgl fetch array{Sguery’);
$id=%baris(kode hasil];
SperintahB="selectrfrom t irisan';
Squery@=mysql query($perintahi] ;
whilef{Sbarisl=mysql fetch_array{Squerny¥d)]
{
S$penyebut=%baris{nilai);
$id2=s8barisl{kode_hasill];
Spembilang=$barisl[nilai]:
spenyebut=1l-$penyebut;
$perhitungan= ($pembilang/$penyebut);
//mengupdate kolom nilai pada tabel © izisan dengan
Sperhitungan yang masing2 kemungkinan penyakit
mysgl _query("update t_irisan sst nilails'3perhituangan’
where kode hasil="5id2""};
mysgl guery{"delete from t irisan where
kode _hasil='0""};
}
}
}/fpenutup untuk i==1 atau lrisan Z gejala

//irisan untuk lebkih dari 2 gejala
else if ($1>1)
{
Sperintah%="select*from t_izisan';
jguery9=mysql guery($perintah®}y
$q=0; // pertama kali perintah ini dijalankan ¢ bernilai U
while (Srow=mysgl fetch_array($query9i}
{
Sdensitas=%$baris(densitas];//densitas pada tabel
t_hitungan
Steta=Sbharis[tetal://teta pada tabel t_hitungan
$id=Sbaris[kode hasili;//kode_hasil pada tabel t_hitungan;
$irsni=explode (", ™, $id);
$kode_hasil=$row{kode_hasil];//kode_hasil pada tabel
t _irisan
$irsn_ti=explode{",", $kode_hasil):
S$irsng=array_intersect ($irsn3, 3irsn_ti);
$jum=count (Sirsng);
if ($jum==0)
{
$irsng=0;
$iris=$kode_hasil;

else

{
Sirsng=implode(”, ", Sirsng);



5iris=%kode hasil;
}
if (Skode hasil=='tetra’)
{
Sirsng=3id;
$iris=%tkode hasil;
}
//uantuk meaghitung irisan
mysgl guery("delete from t_irisan where
kode hasil="%$kode hasii'"};
$val[$gl=Srow[nilail://nilai pada tabel t irisan
$vall([8ql={(5val{S8gl*Sdensitas);
Sval2[sgi=(3val(Sg]l*stetal;

mysql queryi{¥insert into t irisan {kode hasil,nilai}
valucs('$iran','gvall[SqJ'J"J: e N
mysgl _guery("insert into t_irisan (kcde_hasil,nilai}
values ("Siris', "$val2isqgl")");
Fott;
}
Sper="select kode_hasil,sum(nilail as nilai from t_irisan
group by kode hasil”:
Sque=mysql query({iper};
mysgl query{"delete from t irisan");
while (3rwe=mysql_fetch array(Sque))
{
$idpe=$rwe [kode hasil];
$ailaipe=$rwe(nilail;
mysql guery(Mimssert infe t_irisan
{kode hasil,nilai} wvalues MESigpet,'Snilaipe’) "}y
¥

//untuk mencarl penyebut

¢prth="select sum{nilai}) as nilai from t_irisan where
kode hasil='0'";//antuk id penyakit=~o
Sqry=mysql guery{$orth};
$rwe=mysgl_fetch array($qry);
S$peryebut=Srwe[nilai]:
if {(Snilai=="*nuil')
{
Spenyebut=1;
}
else
{
spenyebut=1-$penyebut;
}
Sprthl="select*from t_irisan":
$qryl=mysgl guery(3prthl);
while (Srwel=mysgl_fetch_array{$qryl})
{
$id2=%rwel[kode hasil];
Spembilang=Srwel [nilai}:
sperhitungan={S$pembilang/Spenyebutl

mysgl query("update t_irisan set nilai='§perhitungan’
where kode_hasil='3id2'"};
mysgl _query{delete from t_jirisan where
xode hasgil='0'");



}
V//tutup dari nilai izl
Si++;
}
}// penutup j==1 (line 141;
}//tutup perulangan /looping j
}

//tampil No Tes
$sruh=mysql_guaery("select*from analisa™);
Sum=mysgl num rows ($sruh):

$no=Sum+l; N

echo "<p class=\"ujian\"»No Tes : sno";

SHEQ*/
//menampilkan kemungkinan skala prophetic intelligence untuk 2
atau lebih guitiener yang iklik atau dimasukkan
sa="select max{nilai) as nilai from t irisaneq"; //mencarl
nilai densitas yg maximum B
Sh=mysql query({Faj:
$c=mysqgl fetch array(3b);
Smax=3%c([nilail;
$a2="select*from t irisaneq wheze nilai like 'Smaz
Shl=mysql queryi{3az):
Sc2=mysql_Tfetch_array(sb2);
Spileg=%cilkode_hasil];
Sdeneg=5%c2[nilai]:

if (Spileg=='5B")

t

Seqg = "Sangat Baik";

LTI
"

;lse if {Spileg=='B")

{ Seq = "Baik":

élse if ($plileg=="CB')

{ Seq = "Cukup Baik";

: else If ($pileg=='K!)
{ Seq = "Kurang™;

élse if (Spileg=="3K")

{ $eq = "Sangat Kurang";

}

<p align=\"left\"™ wvalign=\"middle\"
¢lass=\"analisa\">Emctional Intelligence : $eq<bx> Densitas
j$deneg<br></p>";

echo

if (Spileg=='S5SB"}
{

fnilai pileg = 4y
}
else if (Spileg=="RB")
{



i
78]

$nilai pileqg
}
else if (Spileg=='CB')
{

It
o
-

$nilal plleq
}
elee 1f (3Splleg=='K'}
{

S$nilai_pileq = 1;
}
else 1f(Splleg~—'SK")
{

Snilai_pileq = 0:

1

SERQ*/
//menampilkan kemungkinan skala prophetic¢ intelligence untuk 2
atau lebih guitioner yang diklik atau dimasukkaa

$a="select maxinilai) as nilai from t irisanagq": //mencari
nilai densitas yg maximum
Sh=mysgql guery{$al;
Sc=mysgl fetch array(3bl;
Smarx=%c[nilail];
$a2="select*from t irisanagq where nilai lLike "Smax'";
SbZ=mysql_query{3az);
$cz=mysql_fetch array($bk2);
Spilag=%c¢Z[kode hasil):
$denaq=5c2[nilai];
if ($pilag=='S588")
{
$aq = "Sangat Balk™;
1
else if ($pilag=='B')
{
3ag = "Balk"™;
1
else if ($pilagq=='CB')
{
Sag = "Cukup 3aik";
}
else if (Spilag=="K']
{
Sag = "Kurang'":
}
else if (Spilag=="SK"}
{
$ag = "Sangat Kurang™;
)
echo "<p align=\"left\" valign=)\"middle\"
class=\"analisa\">Adversity Intelligence : %aq<br> Densitas :
Sdenag<br></p>";

if {$pilag=="8B" )
1
$nilai pilag = 4;
)
else 1f (Spillag=="B']
{



$nilai_pilag = 3;
élse if ($pilag=='CB"]
{ $nilai pilag = 2;
;ise it ($priag=='K")
{ $nilai pllag = 1;
ilse if (Spilag=
{ $nilai pilag = 0;
}

]

18T}

SETQHS
//menampilkan kemungkinan skala prophetic intelligence untuk 2
atau lebih quiticner yang diklik atau dimasukkan

$a="select max{nilai) as nilai from t irisanig": //mencari
nilai densitas yg maximum
Sh=mysql query($a);
Sc=mysqgl fetch array (3b);
Smax=5ci{nilail;
$a2="select*from t dirisanig where nilai like 'Smaxz'";
S$b2=mysqgl_query{$al};
Sci=mysql fetch array ($b2);
$pilig=5%cZ[kode hasil];:
Sdenig=%c2 [nilai];

if ($pilig=='3B")}

{

$iq = "3angat Baik";

elae 1f (Spilig=='RB"}
S5ig = “"Balk";
else if (3pilig=="'CBT)

"Cukup Eaik";

R

-
i}
L}

else if [$pilig==TKF}

£

-
e}
i

"Kurarg™:

else 2f ($pilig=="SK")

1]

$iq "Ssangat Kurang”:
echo "<p align=\"left\” wvalign=\"middle\"
class=\"analisa\">Intelectual Intelligence : $ig<br> Densitas
Sdeniqebr></p>";
if ($pilig=="3B" }
{
Snilai piliq = 45
'
else 1if ($pilig=="B'
{
$nilai pilig = 3;



;lse if ($pilig=='CB")}
{Snilai_piliq = 2;
;lse if (Spilig=='K")
h$nilai_piliq = 1;
;lse 1E{Spilig=="3K")
;nilai_piliq = 0;

)

/*eQr/
//manampilkan kemungkinan skala prophetic intelligence untuk 2
atau lebih guitioner yang diklik atau dimasukkan

2a="select max(nilai) as nilai from t irisansg"; //mencari
nilai denszitas yg maximum
Sbh=mysgl gquery(Sal:
Sc=mysql_fetch array{s$b);
Smax=%cnilail;
$al2="select*from t irisansq where nilai like "Smax'™:
Sb2=mysgl query($az};
Sc2=mysqgl fetch_array{$bZ};
Spilsg=$c2[kode hasil]:
$densg=%¢2[nilail:
if {fpilsg=="SB'}
{
$sg = "Sangat Baik";
}
else 1f {Spilsg=="B')
{
$sq = "Balk":
}
else if (Spllsg=="'CB'}
{
$sq = "Cukup Baik";
i
else 1f ($pilsg=="K')
{
$sq = "Kurang":
}
eise if {$pilsg=="SK']
{
$sq = "Sangat Kurang";
}
echo "<p align=%\"left\" valign=\"middle\"
class=\"analisa\"»Spiritual Intelligence : Ssg<br> Densitas ;:
Sdensqg<br></p>";
if {3pilsg=='SB' )
{
$nilai pilsqg = 4;
}
else if ($pilsg=='B']
{
5nilai_pilsg = 3;
}



else if (Soilsg=='CB']

{
Snilai pilsg = 2:
}
else if {(Spilsg=='K'}
{
$nilai_pilsy - =7
}

else if{Spilsg=='5K")
{

$nilai piisg = O

}

/*BLL*Y/

//menampilkan kemungkinan skala prophetic intelligence untuk C
atau lebkih quiticrner yang diklik atau dimasukkan

Sa="select max(nilai} as nilal from t irisan™; //wmencari nilai
densitas yg maxilmum

S$b=mysql queryi{fal;

S$c=mysgl fetch array{Sb};

Smax=5c[nilail:

$az="select*from & irisan where nilai like "$max'";

Sbi=mysql queryi{iaZ);

$c2=mysql_fetch array(Sb2};

Spil=$cZ[kode hasill]:

Sden=5cz[nilail;

3tanggal=date {"d=m-y"};

acho "<p align=\"left“" valign=\"middle\"
class=\"analisa\">Frophetic Intelligence : $pil<br> Densitas
S5den<br></p>";

/*SARBN*/

$cari srng =
min{$nilai_pileq,$nilai_pilaq,$nilai_piliq,Snilai_pilsq 1
$cari_srn3 = min{$dereg,Sdenag, $deniqg, Sdensqg);

if({$cari_srnZ==%nilaipileq)&s&{Scari srnis=jdenaq))

{ Stipe="EQ";

;lse if{{3cari srnZ==5rilai pilaq)é&s(3cari_srn3==%Sdenaq);
{ Stipe="AQ";

élse if{{$cari srn?==3nilai piliq)&&!Scari_srn3==Sdeniq;]
{ Stipe="IQ";

élse ifi{(Scarl srn2==%nilai pilsg)bbiScari_srn3==%densqg}:
{ Stipe="30";

}

$cari_srn_4 = mysgl query("SELECT * FROM saran WHERE kode_ saran
like'iStipae'"):
Stampil srn = mysgl_fetch_array{$cari_srn _4};



if (Stipe—='EQ")

{

$k1 = 'Kecerdasan zmosi (Bumotional Intelligence) ';

}
glse if (Stipe==TAQ")

{

5kl = 'Kecerdasan Berjuaang (Adversity Intelligence)';

H
else if ($tipe=="I1Q'}

{

Skl = 'Kecerdasan Berpikir (Intelectual Intelligence)';

}
else if {3tipe=="SQR'}

{

k1 = 'Hecerdasan Ruhani (Spiritual Intelligence:’';

}
echo "&nda mempunyai kekurangan dalam hal Skhl<he>®;
echo "Saran untuk anda yaitu: $tampil sen[saran]<br><br>";
echo "Untuk mengetahui lebih jelas tentang $kl anda bisa melihat
di halaman Preph=tic Intelligence.<br>";
echo "<p>»NB : Dan untuk mengetahul lebib jelas tentang Prophetic
Intelligence anda bisa menghubungi pakar psikologl yang ada dalam
data pakar<br></p>";
echo "<br>";

mysql_query("insert intc analisa
values('$no', '§id user session’, Stanggal’, "$pil', 'Sden'} M}y
eche Y<input type=\"butten\" class=\"tompol\"

onClick=\Ywindow.location="'user.php?nav=quest i';\'" value=3\"OK\"
size=\"1l2y">"

2>



